



РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН

МКОУ «Баршамайская СОШ им. Качмасова А.Р.»

село Баршамай, улица Центральная 100, Кайтагского района РД

Адрес электронной почты организации barshamaisoh@mail.ru

Адрес официального сайта и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
организации : <https://sh-barshamajskaya-r82.gosweb.gosuslugi.ru/>

Справка

классного руководителя

МКОУ «Баршамайская СОШ им. Качмасова А.Р.» Мурадхановой С.А.

Стаж работы в должности классного руководителя в данной школе составляет 32 лет.

За время работы классным руководителем показала себя творчески работающим учителем. У педагога сложилась система воспитательной работы с учащимися школы. Содержание воспитательной работы Салимат Абакаровны, как классного руководителя отражено в планах воспитательной работы учителя. В классе все учащиеся занимаются в кружках и секциях дополнительного образования.

Воспитательная работа, которую ведет Мурадханова Салимат Абакаровна, построена с опорой на познавательную, игровую, спортивную деятельность. Здоровье учащихся находится под контролем учителя (учитель следит за правильной посадкой при письме, проводит интересные физминутки, динамические паузы).

Салимат Абакаровна хорошо владеет методикой преподавания предметов в классах. К своей работе относится добросовестно. В своей деятельности выработала такие качества учителя, как искренний интерес к ребёнку, широту кругозора, справедливость, требовательность, артистичность, эмоциональность. Её уроки и мероприятия отличаются высокой продуктивностью, организованностью. Учительница требовательна к себе, обладает педагогическим тактом, находится в постоянном поиске нового в педагогической деятельности, осуществляет индивидуальный подход к учащимся, умеет эффективно организовывать внеклассную работу и объединять свои действия с действиями родителей.

Она также акцентирует внимание на развитие логического мышления, дифференцированного подхода к учащимся, учитывая индивидуальные возможности и способности каждого ученика, формирует у детей ответственное отношение к учёбе. На уроках и в процессе воспитательной работы учит детей мыслить, рассуждать, доказывать, работать самостоятельно, развивает творческие способности ребят, глубоко продумывает воспитательную сторону уроков.

Учитель поддерживает тесный контакт с родителями своих учеников, проводит родительские собрания, организует праздники для детей и родителей, привлекает родителей к деятельности по благоустройству класса.

Целью воспитательной работы классного руководителя является формирование и раскрытие

творческой индивидуальности каждого школьника. Чтобы реализовать данную цель, учитель

решает следующие задачи:

- 1) развивает познавательную активность и формирует интеллектуальный, нравственный, физический потенциал личности ребёнка;
- 2) содействует развитию творческих способностей;
- 3) создаёт содружество детей, педагога и родителей.

Учащиеся класса принимают самое активное участие в общешкольных мероприятиях.

Уроки, классные праздники, экскурсии, походы, конкурсы - всё это формирует маленькую личность, талантливых артистов, эмоциональных собеседников, а значит - счастливых людей.

В результате применения здоровьесберегающих технологий снизился пропуск уроков по болезни, и расширились у учащихся знания о здоровье, о факторах на него влияющих и способствующих его укреплению.

Учитель использует исследовательские и проектные технологии в процессе воспитательной работы.

Большое внимание Салимат Абакаровна уделяет воспитательному аспекту в своей педагогической деятельности. Она владеет культурой педагогического общения, умеет сплотить, направить, показать пример, повести за собой коллектив класса, используя такие формы и методы организации воспитательной работы, которые позволяют раскрыть субъективный опыт и личностные качества учащихся.

Проявляет профессионально-педагогическую этику по отношению к учащимся, их родителям, педагогическому коллективу, обществу.

Мурадханова Салимат Абакаровна является активным участником заседаний МО классных руководителей школы, где делится опытом работы с коллегами.

ВРИО директора школы -



П.М.Абакарова